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ATA OUTUBRO/2018 - DA RENIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR – PETRÓPOLIS/RJ 
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Alimentação 
Escolar, realizada no dia 02 de outubro de 2018, às 9 
horas, na Gerência de Alimentação Escolar.  
 
 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na Gerência de Alimentação 
Escolar, reuniu-se o Conselho de Alimentação Escolar, com a presença dos Senhores Conselheiros: 
Eduardo Pereira de Azevedo, Gisele Sérvulo, Claudete Neves, José Luiz Moura de Oliveira Voigt e 
Flavia Viana da Motta. Compareceu também Daniel Salomão, que substituirá Francelina Fragoso na 
suplência da titular Rosimar Pinto, na cadeira de representante de profissionais da educação. Eduardo 
esclareceu que é necessário encaminhar um ofício solicitando a alteração para que seja providenciada a 
publicação.  José Luiz explicou ao Daniel e conselheiros sobre os dois momentos difíceis que a Gerência 
enfrentou durante esse ano, que foram as greves dos caminhoneiros e dos profissionais da educação do 
município, onde a equipe monitorou a situação real das unidades escolares semanalmente, evitando tanto 
a sobra quanto a falta de gêneros alimentícios, principalmente perecíveis. Informou que os processos 
licitatórios estão sendo preparados para o ano de dois mil e dezenove e que, para o próximo ano, o 
Registro de Preços acontecerá para o período de um ano e o prazo dos contratos será maior.  Comunicou 
que a empresa vencedora do gênero arroz agulhinha pediu realinhamento de preço, mas a mesma foi 
notificada extrajudicialmente, pela demora em atender ao pedido do referido gênero e a entrega foi 
realizada no Depósito Central no dia anterior à reunião do Conselho. Eduardo esclareceu aos demais 
conselheiros que solicitou uma prorrogação de prazo ao Ministério Público para encaminhar resposta 
sobre visita na Escola Municipal Vereador José Fernandes. Na oportunidade, Eduardo questionou sobre a 
entrega de peixe e José Luiz explicou que houve sucesso na licitação de cação em postas e que o mesmo 
foi adquirido, depois de algumas tentativas fracassadas. Acrescentou ainda que o filé de merluza será 
fornecido após o contrato assinado, e que o mesmo já foi solicitado. José Luiz esclareceu que as unidades 
escolares receberam autorização para aquisição de açúcar refinado com a verba do Programa de Gestão 
Descentralizada dos Recursos da Educação Municipal (PGDREM) e que acontecerá uma nova tentativa 
de compra do alho in natura. Daniel questionou se a Educação possui contrato com produtores rurais 
locais e Flávia explicou como funciona o processo de compra através da agricultura familiar, para atender 
a Lei nº 11.947 de 16 de junho de 2009 do Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação (FNDE). 
Em seguida, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para 
constar, eu, Flavia Viana da Motta, Secretária Executiva do Conselho, lavrei e assinei a presente ata 
juntamente com o Senhor Presidente Eduardo Pereira de Azevedo e demais Conselheiros. Petrópolis, 05 
de novembro de 2018. 
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